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              Дело № 5-5-336/2022

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

по делу об административном правонарушении

20 июня 2022 года                                  420061, г. Казань, ул. Космонавтов, д. 59

Мировой судья судебного участка № 5 по Советскому судебному району г. Казани Республики Татарстан Гайзетдинова Ю.Р., рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, предусмотренного частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ, в отношении Каришева А.Н., …. года рождения, уроженца …, проживающего и зарегистрированного по адресу: …, имеющего на иждивении малолетних детей, водительское удостоверение: …,
У С Т А Н О В И Л:

Каришев А.Н., будучи привлеченной к административной ответственности постановлением должностного лица от 24 января 2022 года … за совершение административного правонарушения предусмотренного частью 1 статьи 12.29 Кодекса об административных правонарушениях Республики Татарстан, в соответствии с которым ему назначено наказание в виде штрафа в размере 500 рублей, полученным 24 января 2022 года и вступившим в законную силу 4 февраля 2022 года, в установленный статьей 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях шестидесятидневный срок до 4 апреля 2022 года штраф не уплатил. 

В судебном заседании  Каришев А.Н. вину признал, пояснил, что штраф оплатила супруга через телефон, но он не прошел, впоследствии штраф оплатил после оформления протокола об административном правонарушении по части 1 статьи 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях. 

В соответствии с частью 1 статьи 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьями 31.5 КоАП РФ. Отсрочка или рассрочка уплаты административного штрафа Якимовой О.Н. не предоставлялась.

В силу части 5 статьи 32.2 КоАП РФ лицо, не оплатившее штраф, подлежит привлечению к административной ответственности по части 1 статьи 20.25 КоАП РФ. Часть 1 статьи 20.25 КоАП РФ устанавливает административную ответственность за неуплату административного штрафа в срок, предусмотренный КоАП РФ.

Изучив материалы дела, мировой судья приходит к выводу о том, что вина Каришева А.Н. в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ, подтверждается совокупностью исследованных судом доказательств: протоколом по делу об административном правонарушении от 3 мая 2022 года  …, в котором изложены обстоятельства дела; копией постановления по делу об административном правонарушении от 24 января 2022 года …  полученного Каришевым А.Н. 24 января 2022 года и вступившего в законную силу 4 февраля 2022 года, штраф по которому подлежал оплате не позднее 4 апреля 2022 года и другими материалами дела, оснований не доверять которым, у мирового судьи нет.

Оценив представленные доказательства в их совокупности, мировой судья считает, что данные доказательства отвечают требованиям закона, являются допустимыми и относимыми. Доводы  Каришев А.Н. о том, что он оплатил штраф, не освобождают его об административной ответственности, поскольку оплата произошла после истечения 60 дней, предусмотренных законом для оплаты назначенного штрафа.  
Действия Каришева А.Н. мировой судья квалифицирует по части 1 статьи 20.25 КоАП РФ, как неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный КоАП РФ. Обстоятельствами, смягчающими административную ответственностью являются признание вины, наличие на иждивении малолетних детей. Отягчающих административную ответственность, обстоятельств мировым судьей не установлено.

При назначении наказания, мировой судья учитывает характер и обстоятельства совершенного административного правонарушения, требования статей 4.1-4.3 КоАП РФ, данные о личности виновного, приходит к выводу о необходимости назначения наказания в пределах санкции в виде штрафа в двукратном размере от суммы неуплаченного административного штрафа.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья

П О С Т А Н О В И Л:

Каришева А.Н. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях и назначить наказание в виде административного штрафа в размере 1000 (Одна тысяча) рублей.

Разъяснить, что согласно ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен не позднее 60 дней со дня вступления данного постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, о предоставлении которых необходимо обратиться к мировому судье, вынесшему постановление о наложении административного наказания в виде штрафа.

Реквизиты для уплаты штрафа: УФК по РТ (МЮ РТ), ИНН 1654003139, КПП 165501001, н/с: № 40101810800000010001 в отделение – НБ Республика Татарстан, БИК 049205001, КБК 73111601203019000140, ОКТМО 92701000001,  идентификатор: …..

Квитанция об уплате штрафа подлежит представлению в судебный участок № 5 по Советскому судебному району г. Казани Республики Татарстан по адресу: г. Казань ул. Космонавтов, д. 59, каб. 201.

Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд г. Казани Республики Татарстан в течение 10 суток со дня его вынесения.

Мировой судья





      Гайзетдинова Ю.Р.

